
Universitätsstadt Gießen 

 

Der Bürgermeister 
 

 

Universitätsstadt Gießen • Dezernat II • Postfach 110820 • 35353 Gießen   

 

 
 

 

 

 

 
 
Ihr Zeichen Unser Zeichen Ihr Schreiben vom Datum 
 II-AW 13.02.2024 22.02.2024 

           
Anfrage gemäß § 30 GO –  ANF/1947/2024 –  
Zukunft des Elefantenklos 
 
Sehr geehrter Herr Erb, 
 
zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung: 
 
„Für die Fragestunde in der kommenden Sitzung der STVV stelle ich mit der Bitte um 
mündliche und schriftliche Beantwortung an den Magistrat gem. § 30 GO-STVV folgende 
Frage: 
 
Wie möchte der Magistrat vor dem Hintergrund der absehbar notwendigen Sanierung 
des Elefantenklos mit diesem verfahren – Sanierung oder Abriss?“ 
 
Antwort:  
Das steht heute noch nicht fest. 
 
Zusatzfrage: 
Wie begründet der Magistrat diese Haltung? Oder für den Fall, dass der Magistrat noch 
keine Positionierung gefunden hat: Wann wird der Magistrat sich dieser Entscheidung 
stellen? 
 
Antwort: 
Wenn es soweit ist. 
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Mit freundlichen Grüßen 

 
 

Alexander Wright 
Bürgermeister  
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